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安全マップ作成のための協力願い

　日頃より，本校教育活動にご協力いただき，誠にありがとうございます。

　現在，　　年生は，総合的な学習の時間において，「安全マップ作り」に取り組んでいます。この「安全マップ作り」は，子ども自身が地域を観察し，危険箇所について話し合い，地図を作り上げることで，安全に関する意識を今まで以上に高めることをねらいとしています。

　地図を作るには，実際にその場所に行き，自分たちの目で確認する作業が大切となります。 しかし，子どもの目では，危険な箇所を見落としてしまうことも多々あります。また，安全上の不安もあります。

　そこで，安全マップ作りの一環として「おうちの人に危ないところを聞いてみよう」という活動を設けました。

　お忙しいところとは思いますが，ぜひお子様のインタビューにお答えくださいますようお願いいたします。また，インタビューの後に，マイマップ（子ども用の小地図）への記入をお手伝いくださいますよう，重ねてお願いいたします。

　個人差はあると思いますが，子どもたちはおおむね，次のような内容を質問すると予想されます。

　・人通りが少なく，さびしいところはどこですか？

　・昼間でも暗いところはどこですか？

・木などで外から見えにくいところはどこですか？

・落書きやごみが多いところはどこですか？

・車が多く通るところはどこですか？

　まずはお子様のインタビューに答えていただき，その後で一緒にご近所を歩いて確認していただけたらと思います。勝手なお願いばかりで誠に申し訳ありませんが，よろしくお願いいたします。ご不明な点がありましたら，遠慮なく学校にご連絡ください。

