●●年●月●日
第●学年保護者の皆様
●●中学校
校長 ●● ●●

『コロカラBOOK』を使った包括的性教育実施のお知らせ

●●の候、保護者の皆様には、ますますご健勝のこととお慶び申し上げます。

さて、本校生徒の実態や現代社会を取り巻く状況等を踏まえ、下記のとおり、教材『コロカラBOOK』㈱正進社刊を採用し、包括的性教育の授業を実施することとなりました。
　
包括的性教育は、からだの変化や生殖のしくみだけでなく、からだの権利、ジェンダー、性の多様性、コミュニケーション、性暴力、ウェルビーイング（幸福）など、幅広い分野について扱う教育です。

すべての生徒に関わるとても大切な内容を、この教材にまとめられた科学的に正しい情報をもとにお伝えしていければと考えております。授業は各クラス・生徒の実態を考慮して進めてまいります。

保護者の皆様には、本教材採用と年間●時間の授業実施につきまして、ご理解とご協力をいただきますようお願い申し上げます。


記

『コロカラBOOK』㈱正進社刊
B5版／160p／定価990円（税込み）
※本教材は、『UNESCO 国際セクシュアリティ教育ガイダンス』を参考に編集されています。


ご不明な点やご心配な点などがありましたら、校長、●●科教員、●●までご相談ください。

〔連絡先〕●●●●中学校
（電話）●● ●●●● ●●●●
